
Junák – svaz skautů a skautek ČR, 
okres Brno – město

Česká 11 mobil 724 99 62 00
602 00  Brno e-mail: brj@volny.cz
Skype: brj-kancelar www.skauting.cz/brno
Skautská základna Mlýn www.skaut.cz/mlyn
Informace o brněnském skautingu www.skaut-brno.info

Úřední hodiny kanceláře: Tajemník Hospodářka
Po  13,30 – 17,15 St 16,00 – 17,00

St   13,30 – 17,45

Aktuality 10/2007

Kalendář akcí v Brně
9.-11.10. Postavme školu v Africe
12.10. Kuličková pařba, Stránská skála, mahoo@centrum.cz
20.10. Volební sněm okresu BM, ZŠ Horníkova, 9,30 hod
9.-11.11. Kontaktní seminář SK – CZ, Mlýn
9.-11.11. Zdravotnický kurz, první víkend, fara Lysice
od 13.11. Výstava fotek jamboree, budova krajského úřadu
28.11. Prezentace fotek jamboree, B.Němcové 29, 18.00 – pro přihlášené do 11.11.
7.-9.12. Zdravotnický kurz, druhý víkend, Strážná
12.1.08 Ples 27. střediska, Starý Lískovec
březen Výstava fotek jamboree, Knihovna J.Mahena Kobližná
13.-14.3. Zdravotnický kurz JRDM, jaro, první víkend
4.-6.4. Zdravotnický kurz JRDM, jaro, druhý víkend

Kalendář termínů
31.10. Přihláška na čekatelský kurz II.okrsku, novakokb@seznam.cz
31.10. Zaslat na ORJ skutečnost  táborů 2007, termín pro bodové hodnocení
31.10.             Termín pro podání žádostí o dotace MMB
20.11. Vyúčtování dotace na provozní náklady – elektronicky
26.11. Vyúčtování dotace na provozní náklady – papírově, termín doručení do 

schránky na České 11 (dva termíny pro bodové hodnocení)
30.11. Termín pro podání žádostí o dotace JMK
10.1.08 Nejpozdější termín pro dodání kopie protokolu o předání funkce vedoucího střediska 

Kalendář akcí ostatních
20.-21.10. JOTI
2.-3.11. TMOU 9, http://tmou.gdi.cz
7.12. Mikulášský seminář, Praha  www.skaut.cz/polibek
12.1.2008 Krajský sněm JMK TGM (předběžný termín)
25.-27.1. EliXír, Brno. www.skaut.cz/elixir
15. – 17.2. Ústřední lesní škola 
11.-13.4. Valný sněm Junáka, Havířov 
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30.4.-5.5. Klíč 2008 - skautské národní jamboree, www.klic2008.cz
1.-10.8. 9. středoevropské jamboree SILESIA, Polsko http://silesia2008.skaut.org

Zprávy ORJ
Dotace
Město Brno
http://www.brno.cz/index.php?nav01=2226&nav02=4084&nav03=1039&nav04=1323
Střediska, které budou podávat jej jeden projekt, ať dají vědět na ORJ.
Uzávěrka 31.10.2007

Jihomoravský kraj
http://www.kr-jihomoravsky.cz/Default.aspx?PubID=27870&TypeID=1
uzávěrka 30.11.2007
Přílohy  společné  pro  celý  Junák  budou  dodány  společně.  U  těchto  příloh  pouze  uveďte 
poznámku – „dodáno za Junák“.
Jedná se o:

- Potvrzení MV o existenci Junáka a Uznání organizace MŠMT
- Stanovy
- Výroční zpráva Junáka (střediskům stačí sepsat a dodat jednu až dvě strany o činnosti)

Tábory – skutečnost
Střediska  zašlou  elektronicky  do  31.10.  na  ORJ  formulář  622xx_prehled_taboru_2007 
(formulář  je  v příloze),  kde  v listu  skutečnost  vyplní  jeden  řádek.   Skutečnost  táborů  je 
podkladem  pro  rozdělení  dotace  v příštím  roce.  (V  názvu  formuláře  nahraďte  xx  číslem 
střediska).
Pozn. nahlášenou skutečnost musíte být schopni doložit při revizi střediska.

Dotace  - vyúčtování
V příloze je vzor příkazní smlouvy na dotaci provozních nákladů (MŠMT). Zde najdete co lze 
a  nelze  dotovat.  Část  dotace  jste  dostali  v červenci  (v.s.  9110622xx),  druhou  část  (v.s. 
9120622xx)  dostanete  v říjnu.  Na  sněmu  (doufám)  dostanete  příkazní  smlouvu.  Termíny 
k vyúčtování:  do  20.11.  zaslat  elektronicky  formulář  V2  a  do  26.11.  dodat  stejnou  V2 
papírově s podpisem hospodáře nebo vůdce střediska do schránky na České 11. (dva termíny 
pro bodové hodnocení). V2 je v příloze. Upozornění – účel nákupu musí být na V2 rozepsán! 
Zápisy typu kancelářské potřeby jsou spatně – vyjmenovat: lepidlo, obaly, papíry, obálky, …
Sportovní potřeby – špatně, správně – míč, stan, lano,….
Tabulka  o  rozdělení  dotací  bude  rozeslána  střediskovým  vůdcům.  Kritérium  o  analýze 
registračních dat je pro letošní rok pozastaveno.

Protokol o předání funkce
Střediska kde proběhla změna ve vedení střediska po předchozím volebním okresním sněmu 
nahlásí do 18.10. na ORJ termín, ke kterému datu proběhlo nebo proběhne předání funkce 
vedení střediska (předání nejpozději do 31.12.2007) a max. do 10 dnů od předání  (event. 
doručení  těchto  Aktualit)  dodají  na  ORJ  (papírově)  kopii  protokolu  o  předání  funkce 
(formulář v příloze).

Otevřené akce – zveřejnění v Aktualitách
Upřesnění dotačního kritéria z Pléna v únoru 2007
PORJ upřesňuje podmínku, že otevřené skautské akce  musí být zveřejněny v     Aktualitách 3   
měsíce předem – pokud mají být uznány jako kritérium pro dotace.
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Prezentace Jamboree
Na  okresním  sněmu  proběhne  prezentace  o  Jamboree  včetně  promítání  fotek.  Tohoto 
mezinárodního  setkání  s  účastí  40  000  skautů  se  zúčastnila  i  výprava  pořádána  naším 
okresem. Další možnost shlédnout prezentaci Jamboree je už otevřená pro všechny včetně dětí 
ve vašich  oddílech a  střediscích.  Termín  této  prezentace  bude ve středu 28.11.  od 18:00. 
Prezentace se uskuteční pouze tehdy, když bude znám závazný zájem alespoň 15 lidí z Brna a 
okolí. Dát najevo svůj zájem můžete vy i vaše děti (nebo vy i za vaše děti) na email vedoucího 
výpravy Jakuba Procházky - Citrona - jak.prochazka(a)seznam.cz - a to do 11.11. V případě 
zájmu bude oficiálně vyhlášen termín a místo. Předpokládané místo konání je ve skautském 
domě na Boženy Němcové 29 v Králově Poli.

Propagační materiály
Na ORJ je zbytek propagačních materiálů Junáka (plakáty 100 podob dobrodružství, letáky, 
pexeso). Zdarma střediskům.

Aktualizace seznamu kluboven
Na internetu  je seznam kluboven s kontakty pro nábor nováčků. Veškeré aktualizace jsou 
dělány pouze na základě vaší e-objednávky.  Prosím průběžně kontrolujte aktuálnost vašich 
údajů.  http://www.skauting.cz/brno/index.php?kat=3&pol=2 

Členské příspěvky na rok 2008 // Bořek Slunéčko
Náčelnictvo Junáka schválilo výši odvodu členských příspěvků pro Junák jako celek ve výši 
155,- Kč na člena.

Okresní sněm
Hledáme pomocníka na okresní sněm 20.10. – skrutátory, do šatny….

Kelímky
ORJ nabízí plastové kelímky 2 deci – 350 ks.

Vzdělávání
Čekatelský kurz II. okrsku
Dovolujeme si pozvat všechny zájemce o složení čekatelské zkoušky na čekatelský kurz II. 
brněnského okrsku.  Kurz  je  primárně  určen  II.  okrsku,  je  však  otevřen  všem zájemcům. 
Přihlášky podávejte  přímo  výchovným zpravodajům II.  okrsku nejpozději  do  31.10.2007. 
Jedná  se  o  víkendový  kurz  zaměřený  na  důkladnější  a  především  praktické  natrénování 
okruhů ke zkoušce a též na skautskou praxi. Kurz bude probíhat v zimních a jarních měsících 
roku 2008 a zakončen bude zkouškami v květnu 2008. Bližší informace budou zaslány všem 
zájemcům. 

Těší se br. Brouček a br. Děda

kontakt:

br. Děda:      e-mail: novakokb@seznam.cz, nebo mobil: 721 319 789

br. Brouček: e-mail: jansvoboda@jansvoboda.cz, nebo mobil: 602 559 576
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Zdravotnický kurz JRDM – podzim 2007
Termín 9.-11.11 a 7.-9.12.2008
Organizaci  podzimního  kurzu  zajišťuje  společně  A-TOM  a  Junák,  podle  mých  osobních 
poznatků jsou kurzy A-TOMu na velmi slušné úrovni s využitím zážitkové pedagogiky. Kurz 
bude  otevřen  všem  členským  sdružením  JmRDM,  takže  otálet  s přihláškami  se  nemusí 
vyplatit. 
Kalkulace kurzu je 1200 Kč/osobu, účastnický poplatek  Junáka 500 Kč/osobu.
(Pozn. kurz je dotován  Junákem a JmRDM,  účastnický poplatek 500 Kč/osobu platí  pro 
Junák Brno-město, účastnický poplatek Junáka mimo Brno je 700 Kč/osobu). 
V příloze Aktualit je přihláška, vyplněnou přihlášku donést do kanceláře na Českou 11 spolu 
s 200 Kč zálohou, další 300 Kč zaplatíte na prvním víkendu. Pokud bude kurz platit středisko 
na základě faktury, stačí na přihlášce parafovat vůdcem střediska s razítkem možnost b), pak 
zálohu platit nemusíte. Podrobné informace budou zaslány přihlášeným na uvedený e-mail.
Další  zdravotnický  kurz  JRDM  bude  v termínu  13.-14.3  a  4.-6.4.2008.  Ještě  jeden  kurz 
otevřený členům JRDM bude pořádat Pionýr. Termín tohoto kurzu není zatím znám. 

Kontaktní seminář SK – CZ
9. - 11. 11. 2007
Pořádá: ORJ Brno-město a Slovenský skauting (kancelář ústředí)
Místo: Skautská základna Mlýn, Ochoz u Brna 235
Kapacita: 20 CZ a 20 SK činovníků především z regionů Jihomoravského, Zlínského a 
Moravskoslezkého kraje v ČR a Trnavského, Trenčanského a Žilinského kraje na Slovensku
Cíle akce: 
1) Iniciovat spolupráci se Slovenským skautingem  zejména k čerpání fondů EU, 
konkrétně 

Operačního programu přezhraniční spolupráce Slovenská republika – Česká republika 
2007 – 2013 a o programu Mládež v pohybu
- navázání kontaktů mezi skautskými organizačními jednotkami „oprávněných 
regionů“ tj. Jihomoravsklého, Zlínského a Moravskoslezkého kraje v ČR a 
Trnavského, Trenčanského a Žilinského kraje na Slovensku, případně dalších jednotek 
bez územního omezení (pro Mládež v pohybu)
- informovat o zásadách Operačního fondu přezhraniční spolupráce SK – CZ (bývalý 
INTEREG)
- informovat o programu Mládež  v pohybu
- představení  projektů nabízených  pro spolupráci

2) Výměna zkušeností – představení specifických programů, řídících metod apod. Junáka a 
Slovenského skautingu.
Možnost zakoupení knih vydávaných Slovenským skautingem.
Kontaktní adresa: brj@volny.cz

Pozvánky
Kuličková pařba III
V sobotu, 12. 10.2007 se uskuteční na Stránské skále třetí ročník atraktivní zážitkové akce 15. 
chlapeckého  oddílu  ORION  s  názvem  Kuličková  pařba.  Jedná  se  o  odlehčenou  verzi 
paintballu  s obyčejnými kuličkovými pistolemi a dostatečnou ochranou těla (brýle,  dlouhé 
oblečení).  Letos  nabízíme i  vašim oddílům, aby jste se k nám přidali  a spolu jsme zažili 
trochu akce. Máte-li ve svých oddílech a střediscích kluky nebo holky, se kterými byste se 
chtěli přidat, neváhejte a kontaktujte nás pro bližší informace.

Maho - Martin Hovorka, mahoo@centrum.cz
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JOTI 2007 
Celosvětové jamboree na internetu letos  proběhne 20.  -  21.10.2007. Připojte se s oddílem 
nebo jednotlivě,  navštivte  skauty po celém světě  a zahrajte  si  online hru… Letos  v úplně 
novém  hávu.  Informace  o  letošním  JOTI  najdete  během  září  na  www.teepek.cz a 
http://krizovatka.skaut.cz.

Elixír 2007/8 //Ondřej Kupka - Dick
Další ročník Elixíru – setkání vedoucích oddílů a roverů a rangers spolupracujících při vedení 
oddílu se uskuteční 25.-27.1.2008 v Brně. Registrace byla zahájena 20.8. na 
www.skaut.cz/elixir. 

Ústřední lesní škola 2008 // Jan Mesl - Mýval
Ústřední lesní škola 2008 se uskuteční o víkendu 15. - 17. 2. 2008. Vyhraďte si prosím tento 
termín. Informace se budou postupně objevovat na 
http://krizovatka.skaut.cz/organizace/odbory-a-komise/odbor-pro-vzdelavani/uls/. 
Pořadatelem ÚLŠ je VRJ. 

Zprávy z akcí
Brněnské oslavy 100 let skautingu  - 20. 9. 2007 
Ve čtvrtek 20. 9. před 17. hodinou přicházely na náměstí Svobody ze všech stran hloučky lidí, 
starých, mladých i těch středního věku, kteří měli jedno společné – na krku šátek a na košili či 
v srdci  skautskou lilii.  V 17 hodin  zaplnilo  prostranství  před pódiem kolem 250 skautů  a 
jejich příznivců, aby zde oslavili společně kulaté výročí skautingu, poděkovalo všem, kteří jej 
podporují a navzájem si popřálo hodně sil a chuti do další činnosti. Vystoupili zde i účastníci 
letošního jamboree se svým programem. Závěrem si všichni účastníci připili na počest tohoto 
výročí.
Děkuji všem, kteří se na přípravě a průběhu oslav podíleli.. I díky jim byla tato akce před 
objektivy redaktorů nejrůznějších médií důstojným vyvrcholením letošních brněnských oslav 
100 let od prvních skautských krůčků. Díky! Vašek Procházka

Základny
Mlýn – www.skaut.cz/mlyn Chlébské - http://www.chlebske.org

Katalogy základen, ubytování a tábořišť:

http://krizovatka.skaut.cz/databaze/skautske-zakladny/ 

http://ubytovani.e-skaut.cz

www.i-ubytovani.cz asi největší web na ubytování, umožňuje vyhledávání dle ceny.

Nabídněte svoji základnu ostatním střediskům, tato inzerce v Aktualitách je vítána!

Zprávy z KÚJ
Vzhledem ke změně (nepravidelnosti)  rozesílání  balíčků  a  ostatních  materiálů,  doporučuji 
všem  zájemcům  o  informace  z ústředí  o  zaregistrování  se  na  skautské  křižovatce  na 
http://krizovatka.skaut.cz/ a  objednání  zasílaných  materiálů  dle  vlastního  výběru  na  meil. 
Seznam rozesílaných materiálů najdeš na http://krizovatka.skaut.cz/sluzby/informacni-kanaly/ 
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Pojištění nemovitostí // Bořek Slunéčko
Opětovně si dovoluji upozornit na možnost o pojištění nemovitostí na základě smlouvy mezi 
Junákem a pojišťovnou Allianz. Poškození či ztráta střechy nad hlavou může mít zásadní vliv 
na činnost oddílů či středisek. Během letních měsíců vyhořela v západních Čechách skautská 
klubovna s tím, že bohužel nebyla pojištěna. Pomoc danému středisku je nyní velmi obtížná. 
Doporučuji  všem, jejichž nemovitost  není dosud pojištěna (i  v těch případech,  kdy je pro 
ostatní pojišťovny problémem ji pojistit), aby se obrátili na Kancelář ústředí Junáka a zjistili 
možnosti takového kroku. Vzhledem k hromadnému pojištění několika desítek objektů jsou 
pojistné podmínky velmi výhodné.
Pojištění  se  vztahuje  na  veškeré  živelní  pohromy  i  vandalismus,  u  stavebních  součástí 
umístěných na budovách i na krádež vloupáním, vandalským činem i prostým vandalismem. 
Veškeré podrobnosti najdete na:
 http://krizovatka.skaut.cz/organizace/ucetnictvi/pojisteni/pojisteni-nemovitosti/.

Přihlásit  se  můžete  zasláním  potřebných  podkladů  na  ústředí  (Kancelář  ústředí  Junáka, 
Senovážné nám. 24, 116 47 Praha 1) během měsíce září. 

Projekty na lesní akce roku 2008 //Jan Mesl - Mýval
Opět dvojí termín pro podání: 30.11. a 31.12.
Termín pro podání projektu na příští rok je 31. 12. 2007. Z následujícího důvodu však velmi 
doporučuji  poslat  projekt  do 30.11.2007.  Jde o to,  že  součástí  lednového Skautingu bývá 
pravidelně příloha Přehled lesních akcí. V minulosti v tomto Přehledu vyšly všechny akce, 
které poslaly údaje, bez ohledu na to, zda podaly projekt a jestli projekt byl dostatečný. Letos 
budou stejně jako loni do Přehledu zařazeny jen akce, které zašlou projekt do 30.11. a jejichž 
projekt bude dostatečný. 

Přílohy
Protokol o předání funkce
Příkazní smlouva - vzor
Formulář V2
Leták zdravokurz
Přihláška na zdravokurz
Klíč – národní jamboree
Elixír
Knihovna JM – program říjen

 Uzávěrka čísla 11/2007 bude  31.10.2007
Vydává  Okresní  rada  Junáka  Brno  –  město.  Rozesíláno  elektronicky  všem  zaregistrovaným  k odběru. 
Nepodepsané články jsou sestaveny tajemníkem. Články kopírované z jiných souborů nejsou  upravovány. 
Bez jazykové úpravy.
Objednávky nebo rušení odběru na adrese brj@volny.cz. Umístění na web může mít časové zpoždění.  Zdarma.  Vyšlo 5. 10. 2007 
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